

朱是西王智慧与干部群众一道义务植树

厚植绿色底蕴 共建美好家园

本报讯(全媒体记者 陈琰炜 柏伴雪)11月19日上午,市委书记朱是西、市长王智慧与干部群众一道在卧龙区清风游园参加义务植树活动,以实际行动号召全市人民大力开展植树造林,绿化美化南阳大地,全力创建国家生态园林城市。

金浩、张生起、张富治、薄学斌、马冰、李鹏、范勇、陈英杰等市厅级领导干部参加。

冬日晴方好,植树正当时。清风游园内,500多名干部群众组织有序,大家各持工具、分工协作,一派热火朝天的劳动场面。挥锹培土、扶树正苗、踩实新土、浇水定根,朱是西接连种下数棵桂花树,并叮嘱有关部

门要做好后续管护,巩固扩大植树造林成果,更好地发挥生态效应和景观效应。经过一番忙碌,一棵棵苗木迎风挺立,孕育着新的生机。

植树后,朱是西听取了有关部门关于国土绿化、生态建设和国家生态园林城市创建等情况汇报,充分肯定了全市植树造林取得的成绩,强调要深入贯彻落实习近平生态文明思想,积极践行“绿水青山就是金山银山”理念,坚持生态优先、绿色发展,抢抓冬春有利时机,系统谋划推进植树造林,提高森林覆盖率,增强碳汇能力,筑牢生态屏障。要倡导人人植绿护绿、增绿爱绿

的文明风尚,广泛动员、充分发动,全面掀起造林绿化热潮,努力让南阳的天更蓝、山更绿、水更清、家园更美好。要以创建国家生态园林城市为抓手,科学规划、因地制宜,建设好游园,打造“城在林中,路在树中,人在园中,三季有花,四季常青”的自然生态和人居环境,提升城市内涵,改善城市形象,让人民群众共享高品质生活。

经过一上午的紧张劳动,全市数千名干部群众在33个集中植树点新栽下桂花、香樟、碧桃等乔木树种2万余棵。一棵棵树苗昂然挺立,为生态长廊再添新景。⑤2

市城乡一体化示范区冬日植绿

绿色家园 我们共建共享

本报讯(记者 王勇 通讯员 钱金超)11月19日,市城乡一体化示范区党工委、管委会组织广大机关干部、志愿者在福海公园北侧开展义务植树活动,为我市创建国家生态园林城市充“植”。

植树活动现场,大家热情高涨、干劲十足。一位志愿者对记者说:“开展义务植树活动,不仅能为城市增添靓丽风景,还能增强市民的生态意识、环保意识、文明意识,促使大家一起植树护绿,共建共享美好家园,营造植绿护绿、增绿爱绿新风尚,以实际行动践行‘绿水青山就是金山银山’理念。”

经过努力,大家共栽植法桐等各类树木200余棵,为美丽的市城乡一体化示范区再添一抹新绿。

当天上午,市城乡一体化示范区枣林街道、白河街道同步开展义务植树活动。⑤2

卧龙区组织开展义务植树活动

种下希望绿 共筑生态城



卧龙区城管局工作人员义务植树 本报记者 刘佳霖 摄

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 钱鑫 李昊洋)11月19日,南阳市创建国家生态园林城市暨中心城区2022年冬季义务植树活动举行。卧龙区组织全区广大干部群众积极参与,并肩负种下希望绿,携手共筑生态城。

当天上午,卧龙区七里园乡京宛大道与孔明大道交叉口两侧区域,500多名干部职工积极投身义务植树活动,扶苗、培土、浇水,认真细致地完成每一道工序。

经过一上午的努力,大家共栽植桂花、乌桕、樱花、红梅、海棠、法桐、香樟、银姬小蜡等树木2000余棵。一棵棵刚刚种下的树木迎风挺立,在冬日的暖阳下焕发出勃勃生机。

自去冬今春以来,卧龙区主动担当作为,在完成市定目标任务的前提下,进一步拉高标杆、自我加压,高质高效推进国家生态园林城市创建及园林绿化工作,投资6000余万元,新建仲景大健康公园、廉政文

化公园大型主题公园2座,新建小型游园21座,改造提升游园31座,提升林荫道路29条。全区共种植法桐2.89万棵、香樟2.25万棵、各类月季28.4万株、各类乔木灌木19.6万株,铺设草坪2.43万平方米。截至2021年年底,卧龙区绿地率达到40.62%,绿化覆盖率达到44.79%,人均公园绿地面积达到16.87平方米,主要指标均达到国家生态园林城市创建工作相关要求。⑤2

宛城区交通运输局为高速沿线添新绿

交通绿化 我们是“排头兵”

本报讯(记者 王勇 通讯员 王震)11月19日,宛城区交通运输局组织干部职工参加南阳市创建国家生态园林城市暨中心城区2022年冬季义务植树活动,同植一片新绿,共建绿色家园,助力我市创建国家生态园林城市。

当天上午,宛城区交通运输局干部职工赶到宛城区红泥湾镇高速公路沿线,拿起工具、挽起衣袖,或两三人一组、或三四人搭档,携手并肩共植新绿。植树现场,大家忙得热火朝天,有的扶树正苗,有的挥锹培土,有的踩土定植,有的提桶浇水,确保栽种一棵、成活一棵。在汗水的映照下,新栽植的樱花、海棠、榉树、月季等昂然挺立、迎风摇曳,展现出勃勃生机,为高速公路沿线又添一抹新绿。值得一提的是,植树活动结束后,大家主动打扫场地,确保场地干净卫生。

宛城区交通运输局党组书记、局长刘钢说,此次义务植树活动,进一步倡树人人植绿护绿、增绿爱绿的文明风尚,为我市创建国家生态园林城市作出了积极贡献,助力我市加快建设现代化省域副中心城市。

近年来,宛城区交通运输局努力当好交通绿化“排头兵”,以巩固拓展“四好农村路”示范县成果为目标,大力营造“畅、安、舒、美、绿”公路通行环境,既为交通添彩,又为城市增绿。⑤2